



**Mesto Piešťany**  
**Mgr. Peter Jančovič Phd. – Primátor**  
**Poslanci Mestského zastupiteľstva**  
**Nám. SNP 30**  
**921 34 Piešťany**

Vážený pán primátor, vážení poslanci,

Športový hokejový klub 37 Piešťany s.r.o. (ďalej len ŠHK 37) má pod priamou gesciou mužstvá v kategóriách Juniori a Muži „A“ . Vzhľadom na zmluvu s mestom Piešťany o nájme nebytových priestorov č. 3090605 a s priamou súvislosťou dopadov Covid-19, nemôžeme plnohodnotne vykonávať svoje poslanie v športovej činnosti a ako prevádzkovateľ sme zostali bez jediného príjmu.

Na zimnom štadióne ďalej pôsobia:


- 1/ SZLH na základe zmluvy s mestom Piešťany, z ktorej vyplývajúce povinnosti sú prenesené na ŠHK37. Dohodnuté zmluvné podmienky sú riadne plnené, a to 120 ľadohodín ročne zdarma a ostatné služby sú na základe vystavovaných faktúr prevádzkovateľovi uhrádzane.
- 2/ Krasokorčuliarsky oddiel, ktorý si taktiež svoje objednané ľadohodiny uhrádza
- 3/ Firmy a občania meta Piešťany za odplatu
- 4/ HK Havrani, ktorí sa dobrovoľne sami osamostatnili, sú samostatne účtované O.Z., sú nezávislí a mimo náš rozpočet a **vyberajú si poplatky od rodičov** za nimi poskytované služby. HK Havrani vytvárajú na nás enormný tlak prostredníctvom sociálnych sietí, Vás poslancov mesta Piešťany ako i širokej verejnosti, aby (ako jediný športový klub v Piešťanoch) všetky požadované služby vrátane ľadohodín mali **zdarma**.

Prevádzkovateľ poskytoval bezodplatne HK Havranom všetky ich požiadavky až do vyčerpania mestskej dotácie na energie vo výške 150 tis. €. Táto dotácia **sa vyčerpala** 31.10.2020. ŠHK 37, ako prevádzkovateľ a správca mestského majetku zamestnáva 10 ľudí na TPP, 5 dohodárov a spolupracuje 2 osobami SZČO.

K tomu musíme zabezpečovať opravy a údržby objektu. Nevieme a nemôžeme znášať náklady na ich požiadavky nad rámec už vyčerpanej mestskej dotácie.

Vážený pán primátor, vážení poslanci, na základe uvedených skutočností Vás prosím o vstúpenie do komunikácie s HK Havrani O.Z. o doriešení ich problému, ja ho riešiť neviem. HK Havrani, nás ako prevádzkovateľa a neposlednom rade aj moju osobu, účelovo a systematicky očierňujú pred poslancami mesta Piešťany, ako i pred širokou verejnosťou, na čo som už zvyknutý a nebudem už ani na to reagovať, preto že skutočnosti sú také, ako som ich pravdivo popísal v hornej časti mojej prosby na Vás. Zároveň Vás žiadam o písomne vyjadrenie k uvedenej situácii.

S úctou

  
Jaroslav Lušňák  
konateľ

v Piešťanoch 25.11.2020